
PROLUMIA268

CREËER EEN UITNODIGENDE SFEER
CREATE A WELCOMING ATMOSPHERE

De LED accentverlichting van Prolumia heeft twee 
belangrijke functies. Ten eerste helpt het mensen de weg 
te vinden. Ten tweede kan het fascinerende lichteffecten 
creëren. Zo kunnen er lichtoplossingen worden gemaakt die 
energiebesparend zijn en tevens geheel naar eigen wens en 
smaak zijn in te delen. Van etalage tot entreehal, voor elk 
toepassingsgebied inzetbaar!

The Prolumia LED accent lighting has two important functions. Firstly, it 
helps people find their way. Secondly, it creates fascinating light effects. 
Therefore light solutions can be created that are energy saving and it can 
also be divided to your own personal vision and taste. From showcase to 
entrance hall, useful for every field of application!

SPECIFIEKE KENMERKEN

• Modulaire en verstelbare LED 
inbouwarmaturen

• Ideaal voor het aanlichten van wanden
• Behuizing uit geëxtrudeerd aluminium
• Hoogwaardig koellichaam om 

lichtterugval te minimaliseren

SPECIFIC FEATURES

• Modular and adjustable recessed LED 
luminaires

• Ideal for lighting walls
• Housing made of extruded aluminum
• High performance heatsink to minimize 

light decline 

LED DOWNLIGHT SERIE
(ACCENTVERLICHTING)

LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING)
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Modulaire LED downlight
Modular LED downlight
9W

42180xxx

LED Pro-Rio downlight
33W

42200xxx

LED downlight 230x151 mm
41W

42166xxx

Pro-Bagno:
LED downlight ø 60 mm
7W

42172xxx

LED Retrofit Module ø 50 mm
8W

421802xx

LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

vanaf
from

274 € 126

vanaf
from

270 € 31

vanaf
from

281 € 65

283 € 15

280 € 150



PROLUMIA270

LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

LED module Verlichtingshoek (Beam angle) Kleurtemperatuur (Color temperature) Prijs (Price)

421800/..1 /..2 ..1 ..2

1: 25º 0: 3000K

€ 18,50
2: 40º 1: 4100K

3: 60º 2: 5600K

3: 2700K

4: Dim to warm (2800K - 2000K) (450Lm) € 29,50

Armatuurring (Fixture ring) Soort (Variety) Kleur ring (Ring color) Prijs (Price)

421801/..3 /..4 ..3 ..4

0: Rond (Round) ø 82 mm, vast (fixed) 0: Wit (White)

€ 4,00
-

€ 12,00

1: Rond (Round) ø 87 mm, kantelbaar (tiltable) 1: Zwart (Black)

2: Rond (Round) ø 108 mm, draai- en kantelbaar (rotating and tiltable) 2: Zilver (Silver)

3: Vierkant (Square) # 82 mm, vast (fixed) 3: RVS look (Stainless steel look)

4: Vierkant (Square) # 87 mm, kantelbaar (tiltable) 4: Chroom (Chrome)

5: Messing (Brass)

LED driver Dimoptie (Dimming option) Prijs (Price)

4218000/..5 ..5

0: Niet dimbaar (not dimmable) € 8,50

1: Dimbaar (dimmable), fase afsnijding (trailing edge) € 18,50

2: 0-10V dimbaar (0-10V dimmable) € 40,00

3: DALI dimbaar (DALI dimmable) € 45,00

• Modulair LED inbouwarmatuur
• Leverbaar in verschillende ronde en vierkante, vaste en (draai-)kantelbare 

uitvoeringen in wit , zilver, zwart, RVS look, chroom of messing
• De LED module heeft een hoogwaardig geëxtrudeerd aluminium koel- 

lichaam om de lichtterugval tot een minimum te beperken
• Verdiept gemonteerde LED met reflector om verblinding te beperken en 

het effect van een halogeen reflectorlamp te evenaren

Toepassingsgebieden: hotels, musea, tentoonstellingen, restaurants, cafés, beurs-
stands, winkels, representatieve ruimtes, etc.

• Modular recessed LED downlight
• Available in various round and square, fixed and (rotating) tiltable versions 

in white, silver, black, stainless steel look, chrome or brass
• LED module is fitted with a high-quality extruded aluminum heat sink to 

minimize the luminous degradation
• Recessed mounted LED with reflector to reduce glare and to match the 

effect of a halogen reflector lamp

Applications: hotels, museums, exhibitions, restaurants, cafes, trade fair stands, sales 
and promotional areas, private homes, etc.

Lichtbron (Light source): 7W

Verlichtingshoek (Beam angle): 25°/ 40°/ 60°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K of (or) 3000K (Warm wit) (Warm white),  

4000K (Puur wit) (Pure white), 6000K (Koud wit) (Cool white), 2800K-2000K (Dim to warm)

Lichtstroom (Light output): 700LM/720LM/770LM/830LM/450LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra ≥ 85/85/80/75

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +40°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (LED driver): CE

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

LED stroom (LED current): 350mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): Max 9W

Artikelkeuze modulaire LED downlights
Item selection modular LED downlights

De modulaire LED downlight serie is opgebouwd uit drie deelartikelen: een LED module, 
een armatuurring en een LED driver. Elk deelartikel heeft een eigen artikelnummer. Via de 
onderstaande tabellen kunt u uw eigen LED downlight configureren. 

The modular LED downlight series is composed of three sub-items: a LED module, a fixture 
ring and a LED driver. Each sub-item has its own part number. Using the tables below, you 
can configure your own LED downlight.

Artikelkeuze LED module (Item selection LED module)

Artikelkeuze armatuurring (Item selection fixture ring)

Artikelkeuze LED driver (Item selection LED driver)

Modulaire LED downlight
9W, incl. separate LED voeding

Modular LED downlight
9W, including separate LED driver

42180xxx € 31vanaf
from
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LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

LED Downlight

9W 3000K 

40°

LED Downlight

9W 3000K 

25°

LED Downlight

9W 3000K 

60°

Rond ø 82 mm, vast
Round ø 82 mm, fixed

Rond ø 87 mm, kantelbaar
Round ø 87 mm, tiltable

Rond ø 108 mm, draai- en kantelbaar
Round ø 108 mm, rotating and tiltable

Vierkant #87 mm, kantelbaar
Square #87 mm, tiltable

Vierkant #82 mm, vast
Square #82 mm, fixed

Voorbeeld samengestelde modulaire LED downlight
Example composed modular LED downlight

Voor de ronde draai- en kantelbare downlight (ø 108 mm) in RVS look afwerking met 
warm witte lichtkleur (2700K), 40° openingshoek en dimbare driver zijn de volgende 
artikelen benodigd:

For the round tilt and swivel downlight (ø108 mm) in stainless steel look with warm 
white (2700K) light color, 40° beam angle and dimmable driver the following items 
are needed:

1. LED module: 42180023
2. Armatuurring (Fixture ring): 42180123
3. LED driver: 42180001

DiameterEmHeight Emax

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

1852.0 lx

463.0 lx

205.8 lx

115.7 lx

74.1 lx

61.2 cm

122.4 cm

183.6 cm

244.9 cm

306.1 cm

1182.0 lx

295.5 lx

131.3 lx

73.9 lx

47.3 lx

-30

-60

-90

-120

-150
-/+180

150

120

90

60

30
0

0

UNIT: cd
C0 /180
C90 /270

1500

1200

900

600

300

DiameterEmHeight Emax

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

1851.0 lx

462.8 lx

205.7 lx

115.7 lx

74.1 lx

58.7 cm

117.3 cm

176.0 cm

234.7 cm

293.3 cm

1191.0 lx

297.8 lx

132.4 lx

74.5 lx

47.7 lx

-30

-60

-90

-120

-150
-/+180

150

120

90

60

30
0

0

UNIT: cd
C0 /180
C90 /270

2000

1600

1200

800

400

DiameterEmHeight Emax

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

893.4 lx

223.3 lx

99.3 lx

55.8 lx

35.7 lx

107.4 cm

214.9 cm

322.3 cm

429.8 cm

537.2 cm

625.0 lx

156.3 lx

69.5 lx

39.1 lx

25.0 lx

-30

-60

-90

-120

-150
-/+180

150

120

90

60

30
0

0

UNIT: cd
C0 /180
C90 /270

900

720

540

360

180

82

60

72

87

60

76

30°

108
73

98

25°

# 82

60

72

# 87

60

76

30°
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LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

Springveer,rond, draai- 
en kantelbaar (Spring 
clips, round, rotating and 

tiltable), ø 108 mm

42180000

42180120

42180121

42180122

42180123

42180124

42180125

42180129 € 9

€ 9

€ 9

€ 9

€ 12

€ 12

€ 12

Springveer, vierkant, 
kantelbaar (Spring clips, 

square, tiltable),  
# 87 mm

42180140

42180141

42180142

42180143

42180144

42180145

42180149 € 6

€ 6

€ 6

€ 6

€ 9

€ 9

€ 9

€ 8,50

Springveer,vierkant, 
vast (Système de 

fixation avec ressort, 
carré, fixé) ,# 82 mm

42180130

42180131

42180132

42180133

42180134

42180135

42180139

42180001

€ 4

€ 4

€ 4

€ 4

€ 6

€ 6

€ 18,50

€ 6

Springveer, rond, 
kantelbaar (Spring clips, 
round, tiltable), ø 87 mm

42180110

42180111

42180112

42180113

42180114

42180115

42180119

421800x4

€ 6

€ 6

€ 6

€ 6

€ 9

€ 9

€ 9

€ 29,50

Springveer, rond, 
vast (Spring clips, 

round, fixed), ø 82 mm

42180100

42180101

42180102

42180103

42180104

42180105

42180109

421800xx

€ 4

€ 4

€ 4

€ 4

€ 6

€ 6

€ 6

€ 18,50
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Referentie: Rick Moorman | House of Men, Amsterdam, Nederland (Reference: Rick Moorman | House of Men, Amsterdam, The Netherlands)
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LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING) 
(LED DOWNLIGHT (ACCENT LIGHTING))

TOEPASSINGSGEBIEDEN: HOTELS, MUSEA, 
TENTOONSTELLINGEN, RESTAURANTS, CAFÉS, 
BEURSSTANDS, WINKELS, REPRESENTATIEVE 
RUIMTES, ETC.

APPLICATIONS: HOTELS, MUSEUMS, EXHIBITIONS, 
RESTAURANTS, CAFES, TRADE FAIR STANDS, SALES 
AREAS AND PROMOTIONAL AREAS, ETC.
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LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

• Modulair programma LED inbouwarmaturen tot maximaal 33W
• Leverbaar in verschillende ronde en vierkante, vaste en (draai-/)kantelba-

re uitvoeringen in wit, zilver en zwart
• Door middel van driver keuze uit 19, 26 of 33W opgenomen vermogen 

met bijbehorende lichtstromen, al dan niet in 0-10V of DALI dimbare 
uitvoering

• Hoge kleurweergave als standaard (Ra>90), op aanvraag tevens lever-
baar met Ra>95 en Ra>80

• De reflectoren worden d.m.v. een bajonetsluiting in de LED module 
bevestigd, keuze uit 17°, 24°, 40° en 60° openingshoek

• De LED module heeft een hoogwaardig geëxtrudeerd aluminium koelli-
chaam om de lichtterugval tot een minimum te beperken

• Verdiept gemonteerde LED met reflector om verblinding te beperken

Toepassingsgebieden: winkels, beursstands, tentoonstellingen, representatieve ruim-
tes, hotels, musea, restaurants, cafés, etc.

• Modular program LED luminaires up to 33W
• Available in several round and square, solid and (rotating or) tiltable 

versions in white, silver and black
• By means of driver a choice of 19, 26 or 33W power consumption with the 

associated luminous fluxes, whether or not dimmable execution in 0-10V 
or DALI

• High color rendering as standard (Ra>90), upon request also available 
with Ra>95 and Ra>80

• The reflectors are by means a bayonet closure mounted in the LED modu-
le, a choice of 17°, 24°, 40° and 60° angle of aperture

• The LED module has a high-quality extruded aluminum heat sink in order 
to limit the light reversion to a minimum

• Recessed mounted LED reflector to reduce glare

Applications: shops, trade fair stands, exhibitions, demonstration areas, hotels, muse-
ums, restaurants, cafes, etc.

Lichtbron (Light source): Luminus CXM-14, gen 3, COB LED

Verlichtingshoek (Beam angle): 17° / 24° / 40° / 60°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K (X warm wit) (X warm white), 3000K (Warm wit) 

(Warm white), 4000K (Puur wit) (Pure white)

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra>90 (Ra>80 en (and) Ra>95 op aanvraag 

(on request))

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +40°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (LED driver): CE

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

LED stroom (LED current): Max. 900mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)):  

Max. 33W

Artikelkeuze LED Pro-Rio downlight
Item selection LED Pro-Rio downlight

Modulair systeem waarbij het armatuur, door keuze van een LED module, reflector, driver en inbouwring, 
aan de specifieke toepassing kan worden aangepast. Elk deelartikel heeft een eigen artikelnummer. 
Via de hierna volgende tabellen kunt u uw eigen LED downlight configureren.

Modular system in which the fixture, by selection of a LED module, reflector, driver and recessed 
installation ring, can be adapted to the specific application. Each sub-item has its own part number. 
Using the following tables, you can configure your own LED downlight.

LED Pro-Rio downlight
Max. 33W, incl. separate LED voeding

Max. 33W, including separate LED driver

42200xxx

LED Pro-Rio downlight

33W 3000K, Ra>90

40°

LED Pro-Rio downlight

33W 3000K, Ra>90

24°

LED Pro-Rio downlight

33W 3000K, Ra>90

60°

Aanstuurstroom (LED current) 
(mA)
Opgenomen vermogen
(Power consumption) (W)

2700K, RA>90 3000K, RA>90 4000K, RA>90

500mA, 19W 1780Lm 1915Lm 2065Lm

700mA, 26W 2420Lm 2610Lm 2810Lm

900mA, 33W 3030Lm 3265Lm 3515Lm
Em DiameterHeight Emax

3 m

6 m

9 m

12 m

15 m

753.0 lx

188.3 lx

83.7 lx

47.1 lx

30.1 lx

1.85 m

3.71 m

5.56 m

7.42 m

9.27 m

Em DiameterHeight Emax

3 m

6 m

9 m

12 m

15 m

1962.6 lx

490.6 lx

218.1 lx

122.7 lx

78.5 lx

0.75 m

1.50 m

2.26 m

3.01 m

3.76 m

Em DiameterHeight Emax

3 m

6 m

9 m

12 m

15 m

470.7 lx

117.7 lx

52.3 lx

29.4 lx

18.8 lx

2.86 m

5.73 m

8.59 m

11.46 m

14.32 m

-/+180
150

120

90

60

30
0

-30

-60

-90

-120

-150

C0 /180
C90 /270

1000

2000

3000

4000

5000

0

-/+180
150

120

90

60

30
0

-30

-60

-90

-120

-150

C0 /180
C90 /270

400

800

1200

1600

2000

0

-/+180
150

120

90

60

30
0

-30

-60

-90

-120

-150

C0 /180
C90 /270

240

480

720

960

1200

0

€ 126vanaf
from
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Artikelkeuze LED module (Item selection LED module)

Artikelkeuze LED Pro-Rio downlight
Item selection LED Pro-Rio downlight

Artikelkeuze LED driver (Item selection LED driver)

Artikelkeuze reflector (Item selection reflector)

Artikelkeuze downlight ring (Item selection downlight ring)

Artikelkeuze accessoires (Item selection accessoiries)

LED drivers Art.nr. (Art.no.) Opties (Options) Specificaties (Specifications)

4220000/..4 ..4

19W, 500mA Prijs (Price) 26W, 700mA Prijs (Price) 33W, 900mA Prijs (Price)

Niet dimbaar (Not dimmable) 1 € 35 4 € 37,50 7 € 40

Dimbaar (Dimmable) DALI 2 € 60 5 € 60 8 € 60

Dimbaar (Dimmable) 1-10V 3 € 60 6 € 60 9 € 75

Reflectors Art.nr. (Art. no.) Specificaties (Specifications) Prijs (Price)

4220092/..3 ..3

1: Reflector 17°

€ 10
2: Reflector 24°

3: Reflector 40°

4: Reflector 60°

LED modules Art.nr. (Art.no.) Kleurweergave (Color rendering index) Kleurtemperatuur (Color temperature) Prijs (Price)

422000/..1/..2 ..1 ..2

1: Ra > 80 0: 3000K

€ 67
2: Ra > 90 1: 4000K

3: Ra > 95 3: 2700K

Downlight ringen  
(Downlight rings)

Art.nr. (Art.no.) Specificaties (Specifications) Kleur (Color) Prijs (Price)

42200/.. ..5/..6 .. ..5 ..6

10: Rond (Round) ø 105 (98) mm, vast (fixed) 0: Wit (White) € 14

11: Rond (Round) ø 135 (117) mm, draai-/kantelbaar (rotating and tiltable) 1: Zwart (Black) € 18

12: Rond (Round) ø 163 (150) mm, kantelbaar (tiltable) 2: Zilver (Silver) € 21

13: Rond (Round) ø 170 (150) mm, vast (fixed) € 18

14: Rond (Round) ø 230 (220) mm, vast (fixed) € 26

16: Rond (Round) ø 133 (125) mm, vast (fixed) € 33

17: Rond (Round) ø 133 (125) mm, wallwasher (wallwasher) € 34

18: Vierkant (Square) # 140 (130) mm 1-voudig (simple), draai-/kantelbaar (pivotant et orientable) € 27

19: Rechthoek (Rectangle) 257x140 (240x130) mm 2-voudig (double), draai-/kantelbaar (rotating and tiltable) € 46

20: Rechthoek (Rectangle) 374x140 (355x130) mm 3-voudig (triple), draai-/kantelbaar (rotating and tiltable) € 62

21: Vierkant (Square), trimless # 118 (120) mm 1-voudig (simple), draai-/kantelbaar (rotating and tiltable) € 74

22: Rechthoek (Rectangle), trimless 245x118 (247x120) mm 2-voudig (double), draai-/kantelbaar (rotating and tiltable) € 109

23: Rechthoek (Rectangle), trimless 372x118 (374x120) mm 3-voudig (triple), draai-/kantelbaar (rotating and tiltable) € 139

Accessoire (Accessoiries) Art.nr. (Art.no.) Specificaties (Specifications) Prijs (Price)

422009/.. ..7 .. ..7

00: Helder glas (Transparent glass) € 3

01: Gezandstraald glas (Frosted glass) € 3

09: Honingraat rooster (Honeycomb grid) € 5

30: Anti-verblindingsafscherming kort (Anti-glare shield short) € 6

31: Anti-verblindingsafscherming lang (Anti-glare shield long) € 6

32: Anti-verblindingsafscherming wallwasher (Anti-glare shield wallwasher) € 6

LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))
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Rond ø 105 mm, vast
Round ø 105 mm, fixed

Rond ø 163 mm, kantelbaar
Round ø 163 mm, tiltable

Rond ø 135 mm, draai-/kantelbaar
Round ø 135 mm, rotating and tiltable

Rond ø 230 mm, vast
Round ø 230 mm, fixed

Rond ø 170 mm, vast
Round ø 170 mm, fixed

Downlight ringen
Downlight rings

ø105mm

11
8m

m

14
4m

m

ø163mm

ø135mm

11
8m

m

17
8m

m

ø230mm

14
7m

m

ø170mm

ø 98 mm

ø 117 mm

ø 150 mm

ø 150 mm

ø 220 mm

4220010x

4220012x

4220013x

4220014x

4220011x

LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

€ 14

€ 18

€ 18

€ 26

€ 21
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Rond ø 133 mm, vast
Round ø 133 mm, fixed

Rond ø 133 mm, wallwasher
Round ø 133 mm, wallwasher

Rechthoek 257x140 mm 2-voudig, draai-/kantelbaar
Rectangle 257x140 mm 2-fold, rotating and tiltable

Vierkant # 140 mm 1-voudig, draai-/kantelbaar
Square # 140 mm 1-fold, rotating and tiltable

Rechthoek 374x140 mm 3-voudig, draai-/kantelbaar
Rectangle 374x140 mm 3-fold, rotating and tiltable

Downlight ringen
Downlight rings

14
2m

m

ø133mm

18
2m

m

ø133mm

11
8m

m

257x140mm

11
8m

m

140x140mm

11
8m

m

374x140mm

# 130 mm

240x130 mm

355x130 mm

ø 125 mm

ø 125 mm

4220016x

4220018x

4220019x

4220020x

4220017x

LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

€ 33

€ 34

€ 46

€ 62

€ 27
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Rechthoek, trimless 245x118 mm 2-voudig, draai-/kantelbaar
Rectangle, trimless 245x118 mm 2-fold, rotating and tiltable

Vierkant, trimless # 118 mm 1-voudig, draai-/kantelbaar
Square, trimless # 118 mm 1-fold, rotating and tiltable

Rechthoek, trimless 372x118 mm 3-voudig, draai-/kantelbaar
Rectangle, trimless 372x118 mm 3-fold, rotating and tiltable

Downlight ringen
Downlight rings

12
8m

m

305x118mm
245x118mm

12
8m

m

178x118mm
118x118mm

12
8m

m

432x118mm
372x118mm

# 120 mm

247x120 mm

374x120 mm

4220021x

4220023x

4220022x

LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

€ 74

€ 109

€ 139
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Helder glas
Tranparent glass

Gezandstraald glas
Frosted glass

Honingraat rooster
Honeycomb grid

Anti-verblindingsafscherming lang
Anti-glare shield long

Anti-verblindingsafscherming kort
Anti-glare shield short

Anti-verblindingsafscherming wallwasher
Anti-glare shield wallwasher

Accessoires
Accessories

LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

€ 3 € 6

€ 3 € 6

€ 5 € 6
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LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

LED downlight 230x151 mm
41W, incl. separate LED voeding

41W, including separate LED driver

• Verstelbaar LED inbouwarmatuur
• Ideaal voor het aanlichten van wanden in retail toepassingen
• Behuizing gemaakt uit geëxtrudeerd aluminium, gepoederlakt 

in de kleuren wit, zwart of zilver
• Voorzien van koud gewalst spiegeloptiek en verdiepte LED 

module om hinderlijke verblinding tegen te gaan
• Het armatuur is uitgevoerd met een hoogwaardig koellichaam 

om de lichtterugval tot een minimum te beperken
• De voeding wordt apart meegeleverd

Toepassingsgebieden: hotels, musea, tentoonstellingen, restaurants, ca-
fés, beursstands, winkels, representatieve ruimtes, etc.

• Adjustable recessed LED downlight with extruded body, pow-
der-coated in white, silver or black. Ideal for illuminating walls in 
retail applications

• Housing made of extruded aluminum
• Equipped with deep cone for anti-glare
• Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-

dation
• Remote LED driver is included

Applications: hotels, museums, exhibitions, restaurants, cafes, trade fair 
stands, sales areas and promotional areas, etc.

Lichtbron (Light Source): Max 41W High power LED

Verlichtingshoek (Beam angle): 70° (CO180) / 95° (C90/270)

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4100K/5000K

Lichtstroom (Light output): 3650LM/3750LM/4500LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra ≥ 80/78/75

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +40°C

Aantal branduren (Rated life hours): 35.000 - 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): (CE)

Voedingsspanning (Input voltage): 100-240V AC 50/60Hz

LED-stroom (LED-current): 1100mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption  

(driver included)): Max 49W

Kleurtemperatuur
Color temperature

0: Warm wit, 3000K
 Warm white
1: Puur wit, 4100K
 Pure white
2: Koud wit, 5600K
 Cool white

Verlichtingshoek
Beam angle

1: 70°/95°
Armatuurkleur
Fixture color

0: Wit
 White
1: Zwart
 Black
2: Zilver
 Silver

42166/ .. / .. / ..

LED

41W 70°/95°

€ 150

131×212    

230

15
1

210

95

1 m 1016.18 lx

2 m

3 m

4 m

5 m

253.96 lx

112.92 lx

63.48 lx

40.64 lx

137.50cm

275.00cm

412.50cm

550.00cm

687.49cm

Height E  Angle:69.02 deg Diameter

-30

-60

-90

-120

-150
-/+180

150

120

90

60

30
0

0

2000
UNIT: cd

C0 /180
C90 /270

1600

1200

800

400

70º
95º

1,60
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Opalen lens
Frosted glass

98401550 € 1,99

Accessoires
Accessoiries

LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

Pro-Bagno:
LED downlight ø 60 mm
7W, incl. separate LED voeding (driver)

• Waterdicht LED inbouwarmatuur
• Speciaal ontwikkelde behuizing met lage inbouwdiepte
• Gemaakt uit geëxtrudeerd aluminium, gepoederlakt in de 

kleuren wit, zilver of zwart, RVS look en puur wit
• Voorzien van lens met helder glas
• Het armatuur is uitgevoerd met een hoogwaardig koellichaam 

om de lichtterugval tot een minimum te beperken
• Wordt compleet geleverd met LED driver (niet waterdicht)

Toepassingsgebieden: douches, badkamers, overstek en overkappingen

• Waterproof recessed LED downlight
• Specially developed enclosure with low installation height
• Made of extruded aluminum, powdercoated in white, silver or 

black, RVS look and pure white
• Equipped with clear glass lens
• Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-

dation
• Supplied with LED driver (not waterproof)

Applications: showers, bathrooms, overhang and canopies

Lichtbron (Light source): COB LED 6W

Verlichtingshoek (Beam angle): 20°/40°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K/3000K/4100K/5600K

Lichtstroom (Light output): 580LM/600LM/630LM/690LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra ≥ 80

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +40°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

Voedingsspanning (Input voltage): 220-240V AC 50/60Hz

LED-stroom (LED-current): 350mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption

(driver included)): Max. 7W

LED

6W 40°

LED

6W 20°

Ø60

Ø50

66

-30

-60

-90

-120

-150
-/+180

150

120

90

60

30
0

UNIT: cd
C0 /180, 32.7°
C90 /270, 32.8°

0

300

600

900

1200

1500

-30

-60

-90

-120

-150
-/+180

150

120

90

60

30
0

UNIT: cd
C0 /180, 26.4°
C90 /270, 26.4°

0

300

600

900

1200

1500

1416 lx

157.3 lx

354 lx

88.5 lx

56.6 lx

46.8 cm

93.7 cm

140.5 cm

187.4 cm

234.3 cm

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

931.5 lx

232.9 lx

103.5 lx

58.2 lx

37.2 lx

DiameterEmHeight Emax

1086 lx

120.6 lx

271.4 lx

67.8 lx

43.4 lx

58.6 cm

117.2 cm

175.9 cm

234.5 cm

293.2 cm

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

708 lx

177 lx

78.6 lx

44.2 lx

28.3 lx

DiameterEmHeight Emax

0,22

20º 40º

Kleurtemperatuur
Color temperature

0: Warm wit, 3000K
 Warm white
1: Puur wit, 4100K
 Pure white
2: Koud wit, 5600K
 Cool white
3: Extra warm wit, 2700K
 Extra warm white

Verlichtingshoek
Beam angle

1: 20°
2: 40°
Armatuurkleur
Fixture color

0: Wit € 65
 White
1: Zwart € 65
 Black
2: Zilver € 65
 Silver
9: Puur wit € 65
 Pure white

42172/ .. / .. / .. € 65vanaf
from

IP65
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LED RETROFIT MODULE (LED RETROFIT MODULE)

TOEPASSINGSGEBIEDEN: VERVANGING VAN  
GU5.3 EN GU10 HALOGEEN REFLECTORLAMPEN

APPLICATIONS: VERVANGING VAN GU5.3 EN 
GU10 HALOGEEN REFLECTORLAMPEN
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LED RETROFIT SERIE (LED RETROFIT SERIES)

LED Retrofit Module ø 50 mm
8W

• LED module voor toepassing in bestaande of nieuwe (inbouw) 
armaturen

• LED alternatief voor GU5.3 en GU10 halogeen reflector lampen
• Leverbaar met dimbare of niet-dimbare driver
• LED module en LED driver zijn separaat 
• Tot 4 keer langere levensduur dan LED retrofit lampen

Toepassingsgebied: vervanging van GU5.3 en GU10 halogeen 
reflectorlampen

• LED module for use in existing or new (recessed) luminaires
• LED alternative for GU5.3 and GU10 halogen reflector lamps
• Available with dimmable or non-dimmable driver
• LED module and LED driver can be ordered separately
• Life span up to 4 times longer than LED retrofit lamps

Applications: replacement of GU5.3 and GU10 halogen reflector lamps

Lichtbron (Light source): COB LED 6,7W

Verlichtingshoek (Beam angle): 25°/40°/60°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K/3000K/4100K/5600K

Lichtstroom (Light output): 600LM/620LM/650LM/710LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra ≥ 80

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +40°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

Voedingsspanning (Input voltage): 220-240V AC 50/60Hz

LED-stroom (LED-current): 350mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption

(driver included)): Max 8W

LED

6,4W 25°

LED

6,4W 40°

LED

6,4W 60°

Ø50

60

1921 lx

213.4 lx

480.2 lx

120.1 lx

76.8 lx

41.0 cm

82.0 cm

123.0 cm

164.0 cm

205.0 cm

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

1302 lx

325.4 lx

144.6 lx

81.4 lx

52.1 lx

DiameterEmHeight Emax

1122 lx

124.7 lx

280.5 lx

70.1 lx

44.9 lx

71.7 cm

143.3 cm

215.0 cm

286.7 cm

358.3 cm

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

716.8 lx

179.2 lx

79.7 lx

44.8 lx

28.7 lx

DiameterEmHeight Emax

706.2 lx

78.5 lx

176.6 lx

44.1 lx

28.3 lx

122.0 cm

244.0 cm

366.0 cm

488.0 cm

610.0 cm

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

445.4 lx

111.4 lx

49.5 lx

27.8 lx

17.8 lx

DiameterEmHeight Emax
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UNIT: cd
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900
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0
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-/+180
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0

UNIT: cd
C0 /180, 62.8°
C90 /270, 63.0°

450

150

0

300

600

750

0,22

Kleurtemperatuur
Color temperature

0: Warm wit, 3000K
 Warm white
1: Puur wit, 4100K
 Pure white
2: Koud wit, 5600K
 Cool white
3: Extra warm wit, 2700K
 Extra warm white

Verlichtingshoek
Beam angle

1: 25°
2: 40°
3: 60°

421802 / .. / ..

Separaat bij te bestellen LED 
drivers 350mA:
LED drivers 350mA to be ordered 
separately:

42180000 Niet dimbaar € 8,50
  Not dimmable
42180001 Dimbaar € 18,50
  Dimmable

€ 15


